

Семья и библиотека: читатели на все времена

«Читатель, книга.
Вот прекрасные слова.
Их просто слышать,
и приятно говорить,
Их не обтреплет в суете
молва,
И их не спутать
и не позабыть!»

В рамках празднования Года семьи в России я хочу рассказать о читательской семье Галины Михайловны Травиной.

У каждого человека в жизни есть свое увлечение, свое хобби. Кто-то вяжет, вышивает, плетет из бисера, строит, рыбачит... Но есть определенная часть людей, которые любят читать. И эта потребность в чтении остается у них на всю жизнь.

Нередко читателями становятся не по призванию, а по зову души. Потому что человеку это жизненно необходимо. Без чтения нет настроения, нет стремления к чему-то новому, появляется пустота в душе. Это поймет только настоящий читатель, ценитель и любитель книг. И в наше информационное время есть семьи, которые не могут жить без книг. Одна из них семья Галины Михайловны Травиной.

На протяжении многих лет она является верным читателем, добрым другом Нестеровской библиотеки.

С самого детства жизнь Галины была связана с книгой, потому что она всегда была любознательной и любила читать. Чтение книг было для нее радо-



стью и праздником.

Родилась Галина Михайловна 1 декабря 1961 года в деревне Грибаново Бельского района.

В 1981 году, после окончания Нелидовского медицинского училища, Галина по распределению направляется фельдшером в медпункт в деревню Ивановка Нестеровского сельского Совета.

В деревне Ивановка Галина познакомилась со своим будущим мужем Сергеем.

27 февраля 1982 года Сергей Николаевич и Галина Михайловна сыграли свадьбу. Молодая семья переехала в деревню Нестерово в новый коттедж. Сергей Николаевич трудился меха-

низатором, шофером в совхозе «Иваньковский». Галина Михайловна работала в детском саду медсестрой, а затем воспитателем, попробовала свои силы в частном бизнесе - открыла свой магазин, была специалистом в Пригородном сельском поселении.

В семье родились две дочери. Но Галина Михайловна успевала везде: и на работе, и дома. С мужем держали хозяйство, большой огород. Но, несмотря на такую загруженность в работе, Галина Михайловна находила время, чтобы почтить. В основном это было уже ночью. Она укладывала всех спать, и каждый день хоть час или два обязательно читала. Без чтения не представляла своей жизни. Ей было интересно все.

В семье Галины всегда выписывали много периодики: «Роман-газета», «Крестьянка», «Работница», «Сельская новь», «Приусадебное хозяйство», «Крокодил» и т. д. Сергей Николаевич тоже любил читать и всегда выписывал журналы «За рулем», «Охота и охотничье хозяйство», «Наука и жизнь», «Техника молодежи», которые ему помогали в работе. Детей своих тоже приучали к чтению. Им выписывали детские журналы «Веселые картинки», «Мурзилка», «Юный натуралист».

Прошли годы, дети разлетелись из родительского гнезда, а внуки стали читателями библиотеки.

Галина Михайловна вышла на заслуженный отдых, но и сейчас не расстается с книгой. Ее семья частый гость на библиотечных мероприятиях.

Есть люди, с которыми очень интересно общаться, с ними находишь общие темы для разговора. К таким читателям относится Галина Михайловна. Она предлагает различные интересные идеи для мероприятий и помогает в их проведении, легко может перевоплотиться в любого литературного персонажа.

А еще Галина Михайловна замечательная хозяйка, прекрасный кулинар и кондитер. Всегда доброжелательная, с улыбкой и добрым словом встречает гостей. Без дегустации ее фирменной «картошечки» не завершается ни одно библиотечное мероприятие.

Читатель и библиотека – эта связь неразрывна. Одно без другого существовать не может. Благотворительность библиотеки – не только в ее книжных сокровищах, главное богатство – это читатели, верные друзья книги и библиотеки. На них библиотеки держатся, благодаря им не падает ее престиж в местном сообществе.

Галина Михайловна радуется каждому дню и с оптимизмом смотрит в будущее. Потому что с книгой легче идти по жизни!

Галина Михайловна, пусть книга в вашей семье не перестает быть надежным другом и советчиком!

С.ИЛЛАРИОНОВА,
библиотекарь
Нестеровской
библиотеки-филиала.